

Κόριον

Γεώργιον Γεωργόπουλλον

Κόριον

Σεβαστέ μοι κ. Γεωργόπουλλε,

Βαρύσια 18 'Ιουλίου 1947

*Copy*

Πρόσχομαι αίτιως εις κέρρον από της όης ήδη ισταμένου και επεδώ ήσα να σας διαβάσω τα όβρη μου και να ός θερμους χαιρετισμους προς την οίκογένειάν σας.

Είμαι πολύ ικανοποιημένος από τον κλάδον που ακολουθώ εις τό πανεπιστήμιον της Μακεδονικής μας πρωταθουσης τόσον δια την πολυπλευρον όσον και άρτίαν από πάσης άπόψεως μόρφωσιν ήν λαμβάνομεν διησθόντες εις τά μεγάλα της έπιστήμης προβλήματα τη βοήθεια των σεβαστών μας καθηγητών.

Αυστυχώς ή άκαλλιστηθή όβρις εις την όποιαν ήρριξαν την πατρίδα μας οι ανταγωνισμοί των μεγάλων και τά τόσον ισχυρώς άλληλοσυγκρουόμενα σημερινά ιδεολογικά ρεύματα ήπηράσαν εις σημαντικό βαθμόν την προοχί-θλων μας με άποκόρυφον την γήμνωσιν των πανεπιστημίων από την μεγαλυ-τέρα μερίδα της φοιτη'ουσης νεολαίας ήτις ήπήκουσα εις την φωνήν της άγωναζομένης πατρίδος άντεκατέστησε την π ενναν με τό όπλον πλήρης κακοειήσεως ότι ή τιμή της πατρίδος προξί'αρχαι όίασθήποτε γνώσεως. \*ας ήλιόσωμεν όμως ότι σύντομος θα είναι ή δικαίωσις της πατρίδος και άικαιον το ό υπέρδου άγώνος της θα θριαμβώση τελιωτικώς.

πολύ θα σας παρακάλουν, εάν αυτό όν σας είναι δύσκολον να μου όδίδετε πληροφορίας δια την εις μόρφου-δουρίσκομένην γεωργικήν σχολήν, ειδικώς τί πρόέβντα ότον να έχει ό έισερχόμενος εις αυτήν μαθητής, πόσα έτη χρειάζεται δια να ήποφαι-τήση και τί περίπου γνώσεις λαμβάνει ;

Νομίζετε ότι ή μόρφωσις της καθιστά ικανόν τον ήποφαιτόντα να χειρίζεται ήπαρκώς τάς συνήθεις γεωργικές έργασίας.

Σαφέστερον θα ήθελα την γνώμην σας εάν με συ ρουλαδέτε να ήρίσω τον μικρόν μου άδελφόν να παρακολουθήση ήκει, προκειμένου να λάβη μία βαθυτέρα ικανοποιητικήν γεωργικήν μόρφωσιν.

Θα με υπαχρεώνατε εάν μου ήστέλλατε τυχόν υπέρχοντα κανονισμους της σχολής και σας ζητώ συγνώμην δια τάς φασαρίας που σας βέχω. λαμβάνω τό όάρρος να άπευθυνώ προς υμάς διότι είθεε ίσως τό καταλληλ-τερον προς τοότο πρόσωπον σας εύχαριστώ όν ήκ των προτέρων θερμώς. Κλείων τάς γραμμάς μου σας διαβάσω και κάλιν τά όβρη μου και τοός ειλικρινείς προς την οίκογένειάν σας χαιρετισμους μου.

Μετά σεβασμού

*Handwritten signature*

Κυριάκος Χρ. Μάτσης  
Τ. Κιβώτιον Ζ. Βαρύσια

*Can he follow -*

*18/7/47*